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Participanții la Olimpiada Zonală
 2019, ce v-a avea loc în data de 9 Februarie 2019, ora 10.00., conform Anexei 1, ord. nr. 77, din 28.01.2019 al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării. >
 


			
AGENDA: Atelierului de lucru Evaluarea competențelor profesionale ale elevilor la absolvirea programelor de formare profesională tehnică din domeniul Inginerie și activități inginerești 30.11.2018 >
		

	
	ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR LA CONCURSUL DE ADMITERE 2018
Perioada de depunere a dosarelor...
		

		
		Concurs
pentru ocuparea funcţiei de conducere în instituţiile de învăţământ profesional
tehnic...
		

		
		Prin prezenta Instituţia Publică Centrul de Excelenţă în Energetică şi Electronică
solicită publicarea următorului anunţ:...
		

	Profită de o noutate absolută pentru a deveni un bun profesionist. În premieră în Republica Moldova:...
	


	
		Regulamentul de admitere
		

        Planurile de învățământ la specialitățile de admitere
		

		ORARUL susţinerii examenelor de finalizare
al cursului teoretic anul I,II,III,IV în baza studiilor gimnaziale.

Programele de formare profesională 71310 electroenergetică, 71320 electromecanică, 71480 tehnologii și rețele de telecomunicații.
		

			ORARUL susținerii examenelor din sesiunea de iarnă
al cursului teoretic anul I, II, III, IV în baza studiilor gimnaziale.

Specialitățile 61230 rețele de calculatoare, 71420 automatizarea proceselor tehnologice,
71570 metrologia și certificarea conformității, 71430 comunicații poștale.
		


		
		
				

		

		

		   
  
		
		
		    
		   
		

			Informații generale

		
			Astăzi, cu specialităţile sale, Centrul de Excelență în Energetică și Electronică oferă tinerilor cu minţi iscoditoare o largă diversitate a programelor de studii care să le deschidă calea spre împlinire personală şi recunoaştere socială. Într-o lume caracterizată de rapide şi profunde schimbări, în care cunoştinţele sunt bunul cel mai de preţ, Centrul de Excelență în Energetică și Electronică își propune să, sporească flexibilitatea învăţării, să creeze oportunităţi pentru dezvoltarea intelectuală şi profesională a elevilor săi, să faciliteze învățământul de calitate şi să contribuie la ridicarea culturală si economică. a societăţii.

			Misiunea asumată în Instituția Publică Centrul de Excelență în Energetică și Electronică  este de „a dezvolta valoarea în oameni, în procese și în produse". În acest sens, ne dorim să dezvoltăm învățământ şi pregătire profesională avansată, la un înalt nivel de calitate, în domenii specific, în context naţional şi internaţional, în concordanţă cu necesităţile de dezvoltare intelectuală, profesională şi socială ale fiecărui individ şi ale societăţii moldoveneşti.
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			Despre noi

			

			

			Centrul de Excelență în Energetică și Electronică îți oferă posibilitatea de a-ți transforma pasiunea în viitorul tău.
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			Filiala Energetică
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			str.Melestiu 12
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			tel: 27-13-20
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			email: ceee786@gmail.com
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			email:  secretariat@ceee.md
			

			

			Filiala Electronică
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			str.M.Sadoveanu 40/2
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			tel: 48-97-90
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